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Remarque 1 917 97 ¥r— A~

L’exercice noté par (x) ou supplémentaire ne sera pas corrigé dans le sience de TD
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Dans chaque cas, déterminez et représentez le domaine de définition des fonctions données si
possible.

L fi(w,y) = In(z +y—1).(x) A
TYz

2. folz,y) = /11— 2y. 5. fs(z,y) = Iny

r —
J4 — 22 — 2
3. fg(ﬂf,y) = # 6. fg(x,y) = .

I

Dans chaque cas, déterminez les courbes de niveau des fonctions de deux variables données.
L flz,y)=2+y—1 3. flz,y) =y — cosz.(%)

2. flz,y) =" 4. f(z,y) = In(z —y°).

ISR 1

Calculer la limite sizelle existe dans les cas suivants:
1. lim — 4
(z.y)—(0,0) T2 + 2

Série d’exercices n°2
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1. Soit la fonction f définie sur R? sauf les points de la premieére bissectrice (y
sinz — sin sin z — sin
que: f(z,y) = LTIy Montrer que,  lim Sy Ty oS av.
T —y @y)=(aa) T—Y
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2. Calculer les limites suivantes

7Y (b) lim e @) sin(2ay).

(a) (zry]jIE)I%O:O) \/E \/g ||(w’y)‘|24)+oo
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Soit f la fonction de R* — {(0,0)} & valeur dans R définie par: f(x,y) = o
T Y
Montrer que  lim  f(z,y) = 0 de trois manieres différentes:
(2,y)—(0,0)

1. Par majoration. 3. Selon la définition.

2. En utilisant les coordonnées polaires.
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Soit les deux fonctions f, g suivantes définies sur R? par :
—=— i (z,y) # (0,0)
1 fz,y) = 2% +y? 2. g(z,y) =
0 si (z,y) = (0,0)

Sont-elles continues sur R??
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Etudier si les fonctions suivantes peuvent étre prolongées par continuité au point a

Série d’exercices n°2

22y (z +y)?
FONE a(0,0). 3. flz,y) = PEFwEl

T —2
(x—2)? +y*
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Montrer que les ensembes suivents sont compacts

1. f(z,y) = a(0,0) ().

2. f(z,y) = a(2,0).

1. Az{(:c,y)E]R2: x2+y2§9,}.

2 2

_ 3. Y 2
2. B—{(x,y,z)ER -~ + 5 +z 1}, (%).

Exercice supplémentaire 1 17 17 17 "N

1
—? =1, sixt 4yt > 1,
Soit la fonction f : R* — R définie par: f(z,y) = { 2 1,

—550 , sinon.

Montrer que f est continue sur R?.
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